
1 
 
 
 

株式会社エフエム茶笛  

2025 年度第 6回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 8 年 2 月 13 日（金）17 時 00 分～18 時 00 分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2 階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：5 名 

出席委員数：5 名 

出席委員  ：水村雅啓(番組審議委員長）、飯島静江、黒川進、若月真理子、大野勉 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役    東 たか子 

放送局長       宮岡 洋明 

制作課長    秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただき、他の委員

と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者側出席者が説明・ 回答し

ながら会を進めました。 

 

６．審議内容 

委員： 

 ヘビーリスナーが、2〜3 人いると思いますが、どの番組にもメッセージを寄せていま

す。地域のイベント情報をいただく時もあり、テーマに沿ったコメントも非常に内容が良

く、番組作りに一役買っているような気がします。視聴者プレゼントなどがあればメッセ

ージを寄せてくれるリスナーが増えるかと思います。 

 

委員： 

 「入間市市民ひろば」（金曜日 10 時・土曜日 13 時・日曜日 15 時）は入間市内の事業や

イベント情報があり、レポーターの中﨑博之さんの話も上手で非常に良い番組だと思いま

す。 

 

委員： 

 FM チャッピーのステーションジングルですが、毎日同じ時間に聴く時に、少し長いよう

な気がします。  

 

事業者： 

 番組制作の参考とさせていただきます。 
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委員： 

 小中学生が出演するサタデーサテライト（土曜日 15 時）の「 いるまっ子ラジオ放送

局」を聴きました。学校生活の楽しそうな様子が伝わってきます。小学生と中学生が一緒

に出演する日がありますが、 質問をしたりアドバイスをしたりする中で、お互いに思いや

る気持ちが伝わってきます。パーソナリティの長谷さおりさんが、子供たちと同じ目線に

立って、発言しやすいように、答えやすいように進行するところに好感が持てます。 

 

委員： 

 「入間市市民ひろば」（金曜日 10 時・土曜日 13 時・日曜日 15 時）をよく聴いていま

す。サークルや団体の方が出演し、会員募集や活動内容などをお知らせしています。催し

物などの案内もあり、毎回楽しみにしています。中﨑博之さんが、様子や情報を分かりや

すく伝えているので皆さんの役に立っていると思います。中﨑博之さんは、お祭りやイベ

ント、公的な行事などに出向いて、その場の状況を的確に捉えて分かりやすい表現で伝え

てくれます。また、その場に適した話し方をしていてとても好感が持てます。幅広い年齢

層の皆さんの声が聴けるので今後も楽しみにしています。 

 

委員： 

 AI アナウンサーの詠太郎さんと愛さんがデビューして 6～7年になると思います。デビ

ュー当時は発音やイントネーションが機械的なところがありましたが、今では NHK の AI ア

ナウンサーと比べても引けを取らないほどに成長していると思います。他言語での対応、

昼夜を問わずの仕事など、詠太郎さんと愛さんの仕事は今後増えてくることでしょう。デ

ビュー当時から知っている私にとって、知名度が低いのは少々寂しい気がしますが、応援

しています。 

 

委員： 

 地域のイベントに関して、様々な取り組みや情報、取材などで盛り上げていると思いま

す。参加した者として取材してもらえると嬉しいです。早く発信する取り組みも必要かと

思います。  

 

事業者： 

 取材させていただいた内容は、情報の鮮度を意識しながら放送・発信していきたいと思

っております。 

  

委員： 

 番組構成は全体的に見て、平日と土日が分かれていて金曜日は少し違います。雰囲気を

変えた番組構成にしていると思います。特に金曜日は、新鮮さを感じます。とても良い番

組構成になっていると思います。 
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委員： 

 「地域の取材レポート」で入間市の技能功労者表彰の放送を聴きました。世代関係なく

技能者はいると思います。入間市民が活躍している場を紹介する番組は非常に素晴らしい

と思います。  

 

委員： 

 FM チャッピーの防災に関する情報は非常に多彩で、月曜日の「防災豆知識」（とれたて

ラジオ）のコーナーでは気づかされることが多いです。非常に良い番組だと思います。 

 

  

委員長：これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 

 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

特になし   

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 

 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・2月 20 日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・2月 22 日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き                      

                    

 

                                以上 


